

CORRIGENDUM

The e-tender floated vide memo No. 183/28-154/1 dated 19.01.2018 as superscribed by NIT No. 95/WBWDCL/17-18 (2nd Call) should be read as 97/WBWDCL/17-18 (2nd Call).

Sd/- Anjan Guha
EOM, WBWDCL & DCF/URF Division
Govt. of West Bengal